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„Rețeta” economiei covăsnene: 
peste 89% microîntreprinderi și 
doar 0,20% întreprinderi mari

Premierului maghiar Viktor Orbán i s-au făcut cadou o călătorie în America, 
o întâlnire cu Donald Trump şi-un discurs la o conferinţă a conservatorilor 
americani – o specie de politicieni care nu recunosc nici azi victoria în alegerile 
câştigate de Joe Biden, care vor arme pe străzi ca să-şi poată face omul singur 
dreptate şi care sporesc natalitatea în SUA interzicând avorturile, chiar când 
femeile au fost violate sau obligate să întreţină relaţii incestuoase.  

Asta ca să vă faceţi o idee despre ce lume ne aşteaptă în situaţia în care 
Trump va câştiga alegerile viitoare din SUA, iar Putin va câştiga războiul din 
Ucraina. Da, se merge pe autocraţie, nu pe democraţie. Se doreşte revenirea la 
imperii şi despoţi, nu la o lume liberă, construită pe principiile drepturilor 
omului.   
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Asociația „Vinca Minor”, 
parteneră într-un nou 
proiect dedicat mediului 
finalizat cu succes 

facebook.com/covasnamedia

O analiză recentă a Camerei 
de Comerț și Industrie (CCI) 
Covasna, cu date de la Ministerul 
Finanțelor pe anul 2021, arată 
că majoritatea covârșitoare a fir-
melor din județul Covasna, adică 
aproape 90%, sunt microîntre-
prinderi, și doar 0,20% între-
prinderi mari. CCI atrage atenția 
că acestea sunt și cele mai lovite 
de schimbările din Codul Fiscal.  

Majoritatea covârșitoare a fir-
melor din județul Covasna erau 
microîntreprinderi în anul 2021, 
arată analiza CCI Covasna. 
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Bodoc speră la 18,5 milioane  
de lei prin „Anghel Saligny” 
Canalizarea, unui dintre cele mai importante proiecte

Comuna Bodoc ar putea primi peste 18,5 
milioane de lei prin Programul Național de 
Investiții (PNI) „Anghel Saligny”, pentru 
două proiecte ce vizează canalizarea din 
satele Olteni și Zălan și pentru construirea a 
patru podețe. Totuși, primarul Fodor István 
așteaptă semnarea contractelor de finanțare, 
pentru a fi sigur că localitatea pe care o con-
duce va primi acești bani.  
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Asociația Vinca Minor din Sfântu 
Gheorghe a dus la bun sfârșit un nou 
proiect de implementare a unor măsuri 
de management conservativ în ariile 
protejate, de această dată în calitate 
de partener al Asociației Microregio-
nale Sóvidék. Demersul, care a avut 
parte de finanțare europeană de peste 
2,6 milioane de lei, a vizat zone din 
județul vecin Harghita, mai precis 
situl de interes comunitar (Natura 
2000) ROSCI0244 Tinovul de la Fân-
tâna Brazilor, aria protejată Muntele 
de sare Praid, aria protejată Dealul 
Melcului (Firtus). PAGINA 4

Din nou remiză

În etapa a 4-a din Superliga, Sepsi OSK a obținut doar o remiză pe 
propriul teren cu UTA, scor 0-0, acesta fiind al treilea rezultat de egalitate 
pentru elevii lui Cristiano Bergodi de la începutul sezonului. PAGINA 2

67,36% dintre profesorii covăsneni care au susținut 
examenul de definitivat au promovat

În județul Covasna au fost 95 de profesori prezenți la 
examenul scris de definitivat, prin care cadrele didactice 
depășesc stadiul de debutant. Dintre cei înscriși, 67,36% au 

obținut medii de trecere (cel puțin 8), au anunțat reprezentanții 
Inspectoratului Școlar Județean (IȘJ) Covasna într-un comunicat 
de presă. PAGINA 4
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